

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
(मिनिरातना कंपनी)
(कोल इण्डिया लिमिटेड की अनुषंगी कंपनी)



Northern Coalfields Limited

(AMiniratna Company)

(A subsidiary of Coal India Limited)

जनसंपर्क विभाग /Public Relations Department



CIN- U10102MP1985GOI003160

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पोस्ट- सिंगरौली कोलियरी, जिला- सिंगरौली, म.प्र., पिन 486889/ Post- Singrauli Colliery, Distt- Singrauli, M.P. PIN-486889

Phone: 07805- 266808, (FAX) 266640 email: pro.ncl@coalindia.in website : www.nclcil.in

पत्रक0 एनसीएल/ज0स0वि0/प्रेसवि0/2017-18/394

दिनांक - 16/11/2017

प्रेस विज्ञप्ति

'मेरी कंपनी, मेरा गौरव' की भावना के व्यापक प्रसार के साथ एनसीएल में 'कोल इंडिया महोत्सव' संपन्न

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की होल्डिंग कंपनी कोल इंडिया लिमिटेड (सीआईएल) के राष्ट्र के विकास एवं ऊर्जा जरूरतों को पूरा करने में दिए जा रहे अहम योगदान को रखांकित करने वाला 'कोल महोत्सव' बुधवार को संपन्न हुआ। गत 15 अक्टूबर से एक महीने तक चले इस महोत्सव के दौरान कंपनी के अधिकारियों-कर्मचारियों एवं उनके परिजनों में कंपनी के प्रति अपनापन, जिम्मेदारी एवं गौरव बोध बढ़ाए जाने हेतु 'मेरी कंपनी, मेरा गौरव' नाम से व्यापक अभियान चलाया गया।

इस दौरान कंपनी मुख्यालय सहित कंपनी के सभी कोयला क्षेत्रों एवं इकाइयों में पोस्टर, बैनर, होर्डिंग, आउटडोर बिलबोर्ड लगाकर तथा सेमिनार व वर्कशॉप के आयोजन और संचार के विभिन्न माध्यमों के जरिए एनसीएल परिवार के सदस्यों को कंपनी के कोयला उत्पादन, प्रेषण, कल्याण, सेफ्टी सहित उत्पादन एवं उत्पादकता से जुड़े विभिन्न पहलुओं पर विस्तृत जानकारी दी गई, ताकि उनमें कंपनी के प्रति अपनापन एवं जिम्मेदारी बोध बढ़े और राष्ट्र की कोयला जरूरतें पूरी करने हेतु उन्हें अपने सतत प्रयासों पर गर्व की अनुभूति हो। 'कोल इंडिया महोत्सव' के अंतिम दिन भी बुधवार को इन प्रयासों की कड़ी में कंपनी के विभिन्न क्षेत्रों एवं इकाइयों में अनेक रंगारंग कार्यक्रम आयोजित किए गए।

निगाही में सदभावना दौड़ एवं स्कूली बच्चों की मनमोहक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां :-

कंपनी के निगाही क्षेत्र में क्षेत्रीय महाप्रबंधक कार्यालय से कंपोजिट बिल्डिंग तक सदभावना दौड़ का आयोजन किया गया, जिसमें बड़ी संख्या में क्षेत्र के अधिकारियों-कर्मचारियों एवं स्कूली बच्चों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। इसके बाद कंपोजिट बिल्डिंग ऑडिटोरियम में डीपीएस, डीएवी और विवेकानंद

विद्यालय, निगाही स्कूलों के विद्यार्थियों ने 'मेरी कंपनी – मेरा गौरव' विषय पर आधारित कई भव्य सांस्कृतिक प्रस्तुतियां देकर कार्यक्रम में उपस्थित लोगों का मन मोहा। अंत में उपस्थित सभी लोगों ने 'मेरी कंपनी, मेरा गौरव' नारे लगाकर कार्यक्रम का समापन किया।

सीडब्ल्यूएस में उत्कृष्ट कर्मचारियों का सम्मान :-

केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस), जयंत में 'कोल इंडिया महोत्सव' समापन समारोह महाप्रबंधक कार्यालय स्थित कल्याण भवन में आयोजित किया गया, जिसमें सीडब्ल्यूएस महाप्रबंधक श्री एन0एल0 ज्ञानानी बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। कार्यक्रम में सीडब्ल्यूएस के 27 उत्कृष्ट कर्मचारियों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया गया। साथ ही, स्कूली बच्चों द्वारा कव्वाली, नृत्य, हास्य एवं कविता पाठ जैसी उत्कृष्ट प्रस्तुतियां दी गईं।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए श्री एन0एल0 ज्ञानानी ने कहा कि हमारी कंपनी देश के विकास में महत्वपूर्ण योगदान देती है। इस नाते हमें अपनी कंपनी पर गर्व की अनुभूति होने के साथ-साथ देश के प्रति अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करना चाहिए।

खड़िया में विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को किया गया पुरस्कृत :-

खड़िया क्षेत्र में 'कोल इंडिया महोत्सव' समापन समारोह क्षेत्र के अधिकारी मनोरंजन गृह में आयोजित किया गया। कार्यक्रम में क्षेत्र के महाप्रबंधक (उत्खनन) श्री जिलेदार सिंह मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे। समापन समारोह में 'कोल इंडिया महोत्सव' के दौरान आयोजित निबंध लेखन, पोस्टर मेकिंग, भाषण एवं स्लोगन (नारे) लिखने जैसी प्रतियोगिताओं के विजेता क्षेत्र के अधिकारियों-कर्मचारियों एवं स्कूली बच्चों को पुरस्कृत किया गया। साथ ही, कार्यक्रम में 'मेरी कंपनी, मेरा गौरव' थीम पर आधारित एक लघु नाटिका का मंचन भी किया गया।

पुरस्कार वितरण के साथ बीना में 'कोल इंडिया महोत्सव' का समापन :-

बीना क्षेत्र में 'कोल इंडिया महोत्सव' का समापन महोत्सव के दौरान आयोजित की गई विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत करने के साथ हुआ। पुरस्कार वितरण में बीना क्षेत्र के महाप्रबंधक (खनन) एवं परियोजना अधिकारी श्री एस0पी0 सिंह बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए श्री सिंह ने कहा कि कोल इंडिया का विकास कंपनी के कर्मचारियों की अपनी जिम्मेदारी के प्रति जागरूकता एवं संकल्पित भाव से कार्य निष्पादन करने पर निर्भर है। उन्होंने कार्यक्रम में उपस्थित सभी अधिकारियों-कर्मचारियों से पूर्ण मनोयोग एवं लगन से कार्य कर बीना क्षेत्र को वर्ष 2017-18 के लिए निर्धारित कोयला उत्पादन एवं प्रेषण लक्ष्यों को प्राप्त करने में सहयोग देने की अपील की।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)